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１ 次の計算をしなさい。 

① 3𝑥 + 4𝑥       ② 8𝑎 − 6𝑎      ③ 3𝑦 − 7𝑦     ④ xx 5  

 

 

 

⑤ aa 56          ⑥ mm 29   

 

 

 

 

２ 次の計算をしなさい。 

① 𝑎 + 8 + 4𝑎      ② 5𝑥 − 8𝑥 + 2     ③ yy 364       ④ 2347  xx  

 

 

 

 

⑤ 295  mm     ⑥ 7𝑎 + 3 + 7 − 2𝑎   ⑦ −4 − 12𝑥 + 5 + 9𝑥 

 

 

 

 

 

３ 次の計算をしなさい。 

① 0.4𝑥 + 0.9𝑥    ② −0.2𝑎 + 4 − 1.9𝑎 + 3   ③ xx  3
3
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 aa  

 

 

 

 

 

 

４ 通常は 4個 a円で販売しているケーキが、閉店前の 1時間だけは 6個 a円になる。閉店前の 1時間は、 

1個あたりの値段が、通常にくらべて何円安くなりますか。 

 

 

 

 

 

 

文字の式（加法・減法） 
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